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Εδώ και πολλά χρόνια ένας όλο και μεγαλύτερος όμιλος ανθρώπων σε πολλά μέρη του κόσμου, 
συνδέεται κάθε εβδομάδα με τη σκέψη συμμετέχοντας σε ένα διαλογισμό για την καλή θέληση.

Ο σκοπός αυτού του διαλογιστικού έργου είναι να ενισχύσει και να αναπτύξει την καλή θέληση σε 
κάθε άνθρωπο, συμβάλλοντας στην επίλυση των επειγόντων προβλημάτων που αντιμετωπίζει η 
ανθρωπότητα.

Αυτό το περίγραμμα διαλογισμού που χρησιμοποιείται από την όμιλο, προσφέρεται σε όποιον 
ενδιαφέρεται να συνεργαστεί σε αυτή την πλανητική υπηρεσία. Το έργο του διαλογισμού μπορεί να 
γίνει χωρίς κάποιος να ενταχθεί στον όμιλο ή να απευθυνθεί γραπτά κάπου.

Όσοι επιθυμούν να αναφέρουν τη συμμετοχή τους σε αυτό το έργο μπορούν να το πράξουν 
απευθυνόμενοι στην Παγκόσμια Καλή Θέληση. Σε ορισμένες περιπτώσεις η αναφορές στον όμιλο 
διαλογισμού μπορεί να συμπεριληφθούν στο τριμηνιαίο ενημερωτικό Δελτίο της Παγκόσμιας Καλής 
Θέλησης.

Προτείνεται η εργασία να γίνεται την ώρα της μεσημβρίας και ει δυνατόν κάθε Τετάρτη ή σε 
οποιαδήποτε άλλο βολικό χρόνο.

Ερωτήματα σχετικά με αυτό το έργο μπορούν να αποσταλούν στην Παγκόσμια Καλή Θέληση



ΟΜΙΛΟΣ ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΛΗΣ ΘΕΛΗΣΗΣ

Ο Παγκόσμιος Όμιλος

Ο Όμιλος Διαλογισμού Καλής Θέλησης είναι μια παγκόσμια συλλογικότητα ανθρώπων που συνδέονται 
με τη σκέψη κάθε εβδομάδα και διαλογίζονται πάνω στην ενέργεια της καλής θέλησης. Σκοπός του 
ομίλου είναι να αφυπνίσει και να αναπτύξει τη χρήση της καλής θέλησης σε έναν ταραγμένο κόσμο. Η 
λειτουργία του είναι να δράσει ως αγωγός μέσα από τον οποίο η ενέργεια της καλής θέλησης μπορεί να 
ρέει άφθονα από τα πνευματικά πεδία στις καρδιές και τις διάνοιες όλων των ανθρώπων.

Ο όμιλος ιδρύθηκε από την Παγκόσμια Καλή Θέληση, το 1954, σε ανταπόκριση προς την επιτακτική 
ανάγκη για κινητοποίηση της δυναμικής ενέργειας της καλής θέλησης σε μια εποχή παγκόσμιας κρίσης. 
Ο όμιλος αποτελείται από ένα ευρύ φάσμα ανθρώπων διαφόρων φυλών και εθνικοτήτων. Πολλά από 
τα μέλη του ομίλου έχουν υψηλή εκπαίδευση και γνώση στο διαλογισμό και έχουν εργαστεί από κοινού 
για πολλά χρόνια.

Μεσημέρι Τετάρτης

Παρόλο που μερικοί μπορεί να επιλέξουν να συναντιούνται και να διαλογίζονται μαζί, ο όμιλος 
σαν σύνολο δεν πραγματοποιεί συναντήσεις – δεν υπάρχει, φυσικά, ανάγκη, αφού το έργο 
πραγματοποιείται στα νοητικά πεδία. Τα μέλη του ομίλου απλώς συνδέονται νοερά και διαλογίζονται 
από κοινού οπουδήποτε συμβαίνει να βρίσκονται.

Τα μέλη του ομίλου επιδιώκουν να διαλογίζονται τουλάχιστον άπαξ της εβδομάδας. Προσπαθούν να 
συγχρονίσουν τον διαλογισμό και το έργο τους στις 12 το μεσημέρι κάθε Τετάρτη. Το μεσημέρι της 
Τετάρτης –στο μέσον της εβδομάδας– αποτελεί το εστιακό σημείο όλης της ομαδικής προσπάθειας. 
Ωστόσο, το διαλογιστικό έργο μπορεί να είναι αποτελεσματικό οποτεδήποτε και όσο συχνά επιλέγει το 
άτομο

Διαλογισμός στην Καλή Θέληση

Κάθε ειλικρινής και σκεπτόμενος άνθρωπος που επιθυμεί να υπηρετήσει και να βοηθήσει την 
ανθρωπότητα, είναι πολύ καλοδεχούμενος να συμμετάσχει σε αυτό το έργο και να προσθέσει 
τη δυναμικότητα της δικής του διαλογιστικής ισχύος στην ομαδική προσπάθεια. Το περίγραμμα 
του Διαλογισμού για την Καλή Θέληση που βρίσκεται παρακάτω, προσφέρεται σε όλους τους 
ενδιαφερόμενους για χρήση. Δεν είναι απαραίτητο να προσχωρήσει κάποιος επισήμως στον όμιλο 
ή να απευθυνθεί εγγράφως σε οποιονδήποτε. Ωστόσο, όσοι επιθυμούν να αναφέρουν τη συμμετοχή 
τους σε αυτό το έργο, μπορούν να το κάνουν γράφοντας στην Παγκόσμια Καλή Θέληση. Μια τέτοια 
επικοινωνία είναι ευπρόσδεκτη.

Η υπηρεσία του διαλογισμού για την καλή θέληση, φυσικά, δεν περιορίζεται σε κάποια ομάδα 
ή οργάνωση και υπάρχουν διαφόρων ειδών περιγράμματα διαλογισμού που μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν. Ο Όμιλος Διαλογισμού Καλής Θέλησης επιδιώκει τη συνεργασία με όλους όσους 
εργάζονται για τον ίδιο σκοπό.



Η Ανάγκη για Καλή Θέληση

Ο Όμιλος Διαλογισμού Καλής Θέλησης ωθείται και παροτρύνεται στις προσπάθειές του από την 
επείγουσα παγκόσμια ανάγκη για ορθές ανθρώπινες σχέσεις. Η ανθρωπότητα χρειάζεται αυτό τον 
καιρό πολλά άλλα πράγματα, οι ορθές σχέσεις είναι, όμως, εκείνο που χρειάζεται περισσότερο από όλα. 
Η βασική ποιότητα και ο πιο δυναμικός παράγοντας που θα οδηγήσουν προς αυτό τον σκοπό είναι η 
δυναμική και εναρμονισμένη ενέργεια της καλής θέλησης. Μας έχει ειπωθεί ότι η καλή θέληση είναι 
αυτός ο επιπρόσθετος παράγοντας, αυτό το “μαγικό” συστατικό, που όταν υπεισέλθει σε οποιαδήποτε 
κατάσταση μπορεί να παράγει ορθές σχέσεις.

Ζούμε σε μια από τις μεγαλύτερες εποχές κρίσης σε ολόκληρη την ανθρώπινη ιστορία. Τα ζητήματα της 
ειρήνης και του πολέμου, της φτώχειας και της αφθονίας, της φυλετικής, πολιτικής και βιομηχανικής 
διαμάχης προβάλουν από κάθε πλευρά. Οι θρησκευτικές διαιρέσεις και οι συγκρούσεις μεταξύ παλιάς 
και καινούργιας γενιάς είναι επίσης παρούσες, και όλων αυτών υπόκειται η βασική σύγκρουση μεταξύ 
υλικών και πνευματικών αξιών, μεταξύ ιδιοτελούς ενδιαφέροντος και παγκόσμιας υπηρεσίας. Κι 
ωστόσο υπάρχει καθολική αναγνώριση ότι η ανθρωπότητα εισέρχεται σε μια νέα εποχή. Το κρίσιμο 
ερώτημα σήμερα είναι εάν μπορούμε να λύσουμε τα προβλήματά μας προτού αυτά φτάσουν εκτός 
ελέγχου. Ο αγώνας δρόμου αφορά το μέλλον και μόνο οι άνδρες και οι γυναίκες καλής θέλησης στον 
κόσμο μπορούν να εγγυηθούν μια επιτυχή έκβαση.

Αμέτρητα κινήματα στηριγμένα στην καλή θέληση προσπαθούν να δημιουργήσουν έναν καλύτερο 
κόσμο, ενώ υπάρχει μια αυξανόμενη αναγνώριση της ουσιαστικής ενότητας της ανθρωπότητας. 
Ωστόσο χρειάζεται κάτι ακόμα για να διασφαλίσει ότι οι άνδρες και οι γυναίκες καλής θέλησης 
πράγματι θα συνενώσουν τη δύναμή τους και θα προχωρήσουν σε βιώσιμη και ενωμένη παγκόσμια 
υπηρεσία σε αυτούς τους κρίσιμους καιρούς.

Η Δύναμη της Καλής Θέλησης

Ο υποκειμενικός αγωγός και το έργο της διάχυσης που επιτελείται από τον Όμιλο Διαλογισμού 
Καλής Θέλησης έχει εποικοδομητική και επουλωτική επίδραση, η οποία όχι μόνο εγκαθιδρύει ορθές 
ανθρώπινες σχέσεις αλλά ανυψώνει και μεταμορφώνει την ανθρώπινη συνείδηση. Αυτό γίνεται 
αναπόφευκτα καθώς ο όμιλος εργάζεται με καλή θέληση – μια έκφραση της ενέργειας της Αγάπης, η 
οποία, Αγάπη, αποτελεί ένα συμπαντικό χαρακτηριστικό και ποιότητα της θείας Ζωής στο ηλιακό μας 
σύστημα και σε αυτόν τον πλανήτη. Καλή θέληση είναι Αγάπη σε δράση. Έχει ειπωθεί ότι αποτελεί μια 
έκφραση αληθινής αγάπης ως εκείνο τον βαθμό που η ανθρωπότητα, στο σημερινό στάδιο εξέλιξής της, 
μπορεί να ανταποκριθεί σε αυτήν με οποιαδήποτε πρακτικό τρόπο.

Η Καλή Θέληση μπορεί να περιγραφεί ποικιλοτρόπως. Αποτελεί εξ ίσου μια στάση όσο και μια 
εναρμονίζουσα ενέργεια. Είναι η πιο μεταδοτική ανθρώπινη ποιότητα, που μπορεί να οργανωθεί και να 
γίνει αποτελεσματική. Είναι μια έκφραση της «θέλησης για αυτό που είναι καλό και οφείλει να είναι». 
Δεν θα πρέπει να συγχέεται με την συναισθηματική ή την παθητικού τύπου καλοσύνη. Αποτελεί έναν 
πρακτικό και δυναμικό συντελεστή της εποικοδομητικής δράσης. Δεν υπάρχει πρόβλημα που να μην 
μπορεί να επιλυθεί με την ενέργεια της καλής θέλησης και κάθε πρόβλημα μπορεί με αυτήν να επιλυθεί. 
Όταν η καλή θέληση εφαρμόζεται πραγματικά μεταξύ ομίλων και εθνών, είναι ικανή να προκαλέσει 
επανάσταση στον κόσμο.



Η Ενέργεια Ακολουθεί τη Σκέψη

Ο Όμιλος Διαλογισμού Καλής Θέλησης είναι μια δράση υπηρεσίας για ανθρώπους που πιστεύουν στην 
δύναμη της σκέψης, επειδή το έργο της επιτελείται αποκλειστικά στο επίπεδο του νου. Η δύναμη της 
σκέψης είναι πλέον αποδεκτή ως πραγματικότητα και φράσεις όπως «Η ενέργεια ακολουθεί την σκέψη» 
και «Όπως ο άνθρωπος σκέφτεται… έτσι είναι», ακούγονται συχνά. Η ενέργεια όντως ακολουθεί την 
σκέψη και η ενέργεια της καλής θέλησης δεν αποτελεί εξαίρεση. Ο νους στην πραγματικότητα είναι 
ένας καλύτερος μεταφορέας της δύναμης της καλής θέλησης απ’ ότι τα συναισθήματα. Η καλή θέληση 
χρειάζεται να κατευθυνθεί και ο νους είναι αυτός που παρέχει την κατεύθυνση, επιτρέποντας στο άτομο 
ή την ομάδα να επικαλεστεί αυτήν την ενέργεια και να την διοχετεύσει στους επιθυμητούς αγωγούς.

Η συνεργασία και ο ρυθμός είναι δύο εξαιρετικά σημαντικοί παράγοντες στο ομαδικό έργο.. Όταν δύο 
ή περισσότεροι άνθρωποι κάνουν τις ίδιες σκέψεις, η δυναμικότητα της ατομικής τους σκέψης σταδιακά 
αυξάνει σε δύναμη, όχι αριθμητικά αλλά γεωμετρικά! Όταν αυτού του είδους η σκέψη εκτελείται 
τακτικά, ο ρυθμός καθαυτός, δημιουργεί μια ακόμα μεγαλύτερη δυναμικότητα. Μπορεί κάποιος 
να διαπιστώσει πόσο τεράστια είναι η τάση για το καλό που υπνώττει στην μαζική δύναμη σκέψης 
παγκοσμίως και που όταν εστιαστεί και χρησιμοποιηθεί με νοημοσύνη, αναπόφευκτα μεταστρέφει την 
πορεία των διεθνών γεγονότων.

Η Πηγή της Καλής Θέλησης

Όλοι εμπλεκόμαστε σε ένα πολύπλοκο σύστημα σχέσεων – ατομικών, οικογενειακών, ομαδικών, 
κοινοτικών, εθνικών και παγκόσμιων. Αυτές μπορούν να περιγραφούν ως οι «οριζόντιες» σχέσεις μας 
και ο καθένας είναι υπεύθυνος να διατηρήσει αυτές τις σχέσεις σε ορθή βάση, με την πρακτική και 
συνεπή χρήση της καλής θέλησης.

Ωστόσο, είμαστε επίσης μέρος και ενός άλλου συστήματος σχέσεων – του «κάθετου», το οποίο μας 
συνδέει με τα πνευματικά επίπεδα επίγνωσης, με την πνευματική Ιεραρχία, τον Θεό και το σύμπαν. 
Αυτό το κάθετο σύστημα μπορεί να αποτελέσει μια αστείρευτη πηγή αγάπης και καλής θέλησης, με την 
προϋπόθεση ότι μπορούμε να έρθουμε σε επαφή μαζί του με την προσευχή και τον διαλογισμό ή τον 
στοχασμό.

Ο Όμιλος Διαλογισμού Καλής Θέλησης, καθώς εργάζεται στο κέντρο αυτού του κάθετου και 
οριζόντιου συστήματος σχέσεων, βοηθά λειτουργώντας ως σύνδεσμος μεταξύ του κόσμου των 
πνευματικών πραγματικοτήτων και της ανθρωπότητας και ως αγωγός επικοινωνίας μεταξύ Θεού και 
ανθρωπότητας, μέσω του οποίου μπορούν να διαχυθούν πνευματικές ενέργειες και δύναμη για την 
ανοικοδόμηση ενός ταραγμένου κόσμου. Αυτή η δύναμη είναι εκείνη που μπορεί να ενεργοποιήσει και 
να αναζωογονήσει άντρες και γυναίκες καλής θέλησης παντού στον κόσμο και αν χρησιμοποιηθεί και 
κατευθυνθεί ορθά, μπορεί να μετατραπεί σε «λυτρωτική δύναμη» της ανθρωπότητας..



Προετοιμασία για τον Διαλογισμό

Πρακτικά Σημεία

1.  Παίρνουμε μια άνετη στάση, ευθυτενείς αλλά χωρίς ένταση και πίεση. Χαλαρώνουμε. Ρυθμίζουμε 
την αναπνοή μας ώστε να είναι κανονική και ήρεμη.

2.  Ο διαλογισμός μας καλό είναι να γίνεται, κατά το δυνατόν, στον ίδιο χώρο.

3.  Συστήνονται τακτικά δεκάλεπτα έως δεκαπεντάλεπτα διαστήματα. Πέντε λεπτά τακτικού 
διαλογισμού έχουν πολύ μεγαλύτερη αξία από 30 λεπτά σε ακανόνιστα διαστήματα.

4.  Όσοι από εμάς δεν έχουμε προηγούμενη εμπειρία στον διαλογισμό, ενδέχεται να δυσκολευτούμε 
στη συγκέντρωση. Θα χρειαστεί να αναπτύξουμε αντοχή και υπομονή. Όποτε κρίνεται απαραίτητο, 
επαναφέρουμε το νου πίσω στο εγχείρημα κάθε φορά που περιπλανάται. Με την υπομονετική 
εξάσκηση επιτυγχάνεται αύξηση της ικανότητάς μας.

Η Στάση που Υιοθετούμε

1.  Έχουμε επίγνωση ότι μοιραζόμαστε την ίδια προσπάθεια με χιλιάδες άλλους άντρες και γυναίκες 
καλής θέλησης.

2.  Συνειδητοποιούμε ότι ουσιαστικά εμείς είμαστε η ψυχή και σαν ψυχές έχουμε τηλεπαθητική 
σύνδεση με κάθε άλλη ψυχή.

3.  Αναλογιζόμαστε το γεγονός ότι η ενέργεια ακολουθεί τη σκέψη.

4.  Διατηρούμε στο νου μας ότι ο διαλογισμός δεν είναι μια παθητική, αντανακλαστική μορφή 
αφοσίωσης, αλλά μια θετική και δημιουργική χρήση του νου, που συνδέει ενεργά τους εσώτερους 
με τους εξωτερικούς κόσμους.

5.  Χρησιμοποιούμε τη δημιουργική φαντασία βλέποντας ότι είμαστε ένα με ολόκληρη την 
ανθρωπότητα και με οτιδήποτε προοδευτικό και πνευματικό προωθεί την ανθρώπινη ευημερία και 
τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

6.  Υιοθετούμε μια στάση εμπιστοσύνης, γνωρίζοντας ότι ενεργούμε ως ένας αγωγός για την ενέργεια 
της καλής θέλησης. Αυτή η «ως εάν» στάση μπορεί να επιφέρει δυναμικά αποτελέσματα.



Διαλογισμός στην Καλή Θέληση

Στάδιο I

1.  Συνδεόμαστε νοερά με όλους τους ανθρώπους παγκοσμίως που εργάζονται με αυτόν το Όμιλο 
Διαλογισμού Καλής Θέλησης.

2.  Στοχαζόμαστε πάνω στο γεγονός των σχέσεων. Την σχέση μας με
την οικογένειά μας
την κοινότητά μας
το έθνος μας
τον κόσμο των εθνών 
την Μία Ανθρωπότητα αποτελούμενη από κάθε φυλή και έθνος.

3. Χρησιμοποιούμε το μάντραμ της ενοποίησης:

Οι υιοί των ανθρώπων είναι ένα και εγώ είμαι ένα με αυτούς.
Ζητώ να αγαπώ, όχι να μισώ,
Ζητώ να υπηρετώ και όχι να απαιτώ οφειλόμενη υπηρεσία,
Ζητώ να θεραπεύω όχι να βλάπτω.
Είθε ο πόνος να φέρει την οφειλόμενη ανταμοιβή φωτός και αγάπης.
Είθε η ψυχή να ελέγχει την εξωτερική μορφή και την ζωή και όλα τα γεγονότα
και να φέρει στο φως την αγάπη που υπόκειται στα συμβάντα του χρόνου.
Ας έλθει το όραμα και η ενόραση.
Ας αποκαλυφθεί το μέλλον.
Ας εκδηλωθεί η εσωτερική ενότητα και ας παρέλθουν οι εξωτερικές διαιρέσεις.
Ας επικρατήσει η Αγάπη.
Όλοι οι άνθρωποι ας αγαπούν.

Στάδιο II

1.  Στοχαζόμαστε πάνω στην δική μας σχέση όσο και στη σχέση της ανθρωπότητας με την πνευματική 
Ιεραρχία – την εσωτερική Διακυβέρνηση του πλανήτη.

2.  Φανταζόμαστε ότι στέκουμε στο κέντρο της πνευματικής Ιεραρχίας και μας εμποτίζει η συνείδηση 
του Χριστού – η Καρδιά της Αγάπης μέσα στην Ιεραρχία.

3.  Διατηρώντας αυτό το υψηλό σημείο επαφής, αφήνουμε τις σκέψεις μας να απλωθούν και να 
συμπεριλάβουν όλα τα μέλη της ανθρώπινης οικογένειας τα οποία εμφορούνται από την ενέργεια 
της καλής θέλησης.

4.  Ηχούμε σιωπηρά τη βεβαίωση:

Στο κέντρο όλης της Αγάπης στέκω. 
Από αυτό το κέντρο, Εγώ, η ψυχή, θα κινηθώ προς τα έξω. 
Από αυτό το κέντρο εγώ, εκείνος που υπηρετεί, θα εργαστώ. 
Είθε η αγάπη του θείου Εαυτού να διαχυθεί, μέσα στην καρδιά μου, 
μέσω του ομίλου μου και σε ολόκληρο τον κόσμο.



Στάδιο III

Οραματιζόμαστε την ενέργεια της αγάπης να διαχύνεται από την πνευματική Ιεραρχία, και μέσω 
των αντρών και γυναικών καλής θέλησης να φτάνει στις καρδιές και τις διάνοιες των ανθρώπων, 
εμποτίζοντάς τους με καλή θέληση και δημιουργώντας στοργικές και αρμονικές ανθρώπινες σχέσεις.

Στάδιο IV

Διαλογιζόμαστε τρόπους με τους οποίους μπορεί να διαδοθεί η καλή θέληση, για την δημιουργία 
ορθών ανθρώπινων σχέσεων και για την αποκατάσταση της ειρήνης πάνω στη Γη.

Στάδιο V

Αντιλαμβανόμαστε τη συμβολή μας στη δημιουργία ενός αγωγού ανάμεσα στην πνευματική Ιεραρχία 
και την ανθρωπότητα, μέσω του οποίου μπορεί να ρέει η ενέργεια της καλής θέλησης, ενοποιώντας την 
ανθρώπινη οικογένεια, επιλύοντας τα προβλήματά της και θεραπεύοντας όλων των ειδών τις διαφορές 
και τα χάσματα.

Στάδιο VI

Σε νοερή σύνδεση με τους άντρες και τις γυναίκες καλής θέλησης σε όλο τον κόσμο, εκφωνούμε τη 
Μεγάλη Επίκληση. Προφέρουμε τα λόγια της με περίσκεψη και πλήρη δέσμευση ως προς τη σημασία 
της, γνωρίζοντας ότι ακτινοβολούμε τις δυναμικές της ενέργειες προς την ανθρωπότητα::

H MΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ
Από την εστία του Φωτός μέσα από τη Διάνοια του Θεού

Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.
Το Φως ας κατέλθει στη Γη.

Από την εστία της Αγάπης μέσα από την Καρδιά του Θεού
Ας διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων.

Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη.

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων –

Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί

Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.

OM OM OM



Οι Στόχοι της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης
Να ενθαρρύνει τους ανθρώπους καλής θέλησης παντού στον κόσμο να εγκαθιδρύσουν ορθές ανθρώπινες 
σχέσεις μεταξύ φυλών, θρησκειών, εθνών και τάξεων.

Να βοηθήσει τους ανθρώπους της καλής θέλησης στη μελέτη των παγκοσμίων προβλημάτων και στην 
αποτελεσματική εφαρμογή σε αυτά τα προβλήματα της καλής θέλησης, της συνεργασίας και του μερισμού 
για το κοινό καλό.

Να συνεργαστεί με άλλες οργανώσεις σε εποικοδομητικές δραστηριότητες που συμβάλλουν στην 
παγκόσμια ενότητα, τη σταθερότητα και τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

Να παρέχει ενημερωμένες πληροφορίες για την εποικοδομητική τρέχουσα δράση στους κύριους τομείς 
της ανθρώπινης ζωής μέσω τακτικών δημοσιεύσεων σε ζητήματα παγκόσμιου ενδιαφέροντος.

Να βοηθήσει στην καθιέρωση της καλής θέλησης ως την κεντρική νότα του νέου πολιτισμού.

Να δημιουργήσει έναν παγκόσμιο κατάλογο με τους ανθρώπους της καλής θέλησης.

Να υποστηρίξει το έργο των Ηνωμένων Εθνών και των Εξειδικευμένων Αντιπροσωπειών του ως την 
μεγαλύτερη ελπίδα για έναν ενωμένο και ειρηνικό κόσμο.


